



В Московской области задержан гражданин Узбекистана, похитивший 8-месячного ребенка в с.Брейтово Ярославской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту похищения малолетнего ребенка по признакам состава преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека). В ходе первоначальных следственных действий было установлено, что 10.04.2013 года около 7 часов гражданин Узбекистана, воспользовавшись отсутствием матери, которая ранее была его сожительницей, проник в ее квартиру через окно и похитил ребенка, который в тот момент находился под присмотром бабушки. После этого злоумышленник скрылся на автомобиле. В результате проведенных совместных с УМВД России по Ярославской области мероприятий 11.04.2013 года гражданин Узбекистана был обнаружен и задержан в Московской области. Ребенок помещен в лечебное учреждение до передачи матери. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Кроме этого, установлено, что 10.04.2013 года указанный гражданин вместе с ребенком после совершения преступления задерживался сотрудниками полиции в г.Углич. По данному факту Следственным управлением проводится процессуальная проверка, в ходе которой будет дана юридическая оценка действиям и бездействиям сотрудников полиции на предмет наличия признаков состава преступления, предусмотренного ст.293 УК РФ(халатность).

11 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/806609>